ПРОГРАММНАЯ ПОДДЕРЖКА ОРГАНИЗАЦИИ КОРПОРАТИВНОГО ПИТАНИЯ СОТРУДНИКОВ КОМПАНИИ

Деревяго Е.Д., студентка гр.872303, Голда О.А. – старший преподаватель

Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники г. Минск, Республика Беларусь

Голда О.А. – старший преподаватель

Аннотация: Веб-приложение для корпоративного питания – лучший и самый быстрый способ обеспечить сотрудников компании здоровой и качественной едой посредством информационных технологий. Все, чем необходимо располагать – компьютер и доступ к интернету. Такое приложение может использоваться как в качестве самостоятельного продукта, представляющего единую базу, так и быть доработанным и настроенным под конкретную компанию.

Ключевые слова: корпоративное питание, положительное влияние, сотрудники, здоровый рацион.

Питание является неотъемлемой частью жизни каждого человека. Ежедневное употребление здоровой пищи повышает работоспособность и качество жизни. Необходимым бонусом для каждой компании является организация корпоративного питания.

Многие организации не компенсируют питание своим сотрудников, даже когда финансовые возможности предприятий являются для этого достаточными. Одна из возможных причин – содержание специально оборудованного места в каждом офисе или бизнес-центре, что может быть невыгодным. Еще одной причиной можно считать сложности в удовлетворении желаний каждого сотрудника, так как для этого необходимо договоренности с различными заведениями, которые в свою очередь часто не предоставляют разнообразное меню. В итоге компания может потратить много ресурсов на организацию процесса.

Корпоративное питание – это забота о каждом из сотрудников. Согласно исследованиям, наличие в компаниях бонусов, связанных с обеспечением своевременного питания, повышают желание работать в этой компании.

Преимуществом разработки и реализации специальной системы для обеспечения корпоративного питания является то, что каждая организация перестанет волноваться о предпочтениях в питании каждого из сотрудников.

От того, как и в каких условиях питаются сотрудники, зависят их работоспособность, настроение, здоровье и, соответственно, результаты деятельности всей компании в целом. Но самостоятельная организация питания ставит перед любым руководителем определенные вопросы. К счастью, решение множества финансовых, производственных, организационных и других вопросов сегодня можно доверить профессионалам в интересуемой области, также как и вопросы организации питания.

Обеды, заказанные через систему корпоративного питания, обойдутся дешевле, чем в любом заведении, так снижаются траты на аренду, решение вопросов санитарии и хранения продуктов,

связанные с открытием специального заведения. Все это повысит привлекательность среди пользователей, а также для организации при выборе необходимой системы.

В современном мире каждый человек стремится к контролю своего рациона, один из способов – подсчет калорий. Для этого в приложении предусмотрен расчет калорийности блюд, а также автоматическое занесение в дневник питания после покупки определённого блюда. Помимо расчета калорийности в приложении осуществляется наглядное отображение пищевой ценности блюд. Также важной частью является контроль расходов со стороны организации и пользователя, так как необходимо отслеживать свои расходы, производить их анализ для этого в приложении есть возможность построения наглядных графиков. В системе предусмотрена административная часть для управления блюдами, доставкой, пользователями. Каждый пользователь может оформить заказ, процесс его доставки происходит под руководством администраторов.

В дальнейшем разработанное веб-приложение для корпоративного питания может быть расширено и дополнено различными функциями, например, созданием чата поддержки пользователей.

Список использованных источников:

1. Корпоративное питание: тенденции развития. — Х. : Изд. группа «Основа», 2009. — 128 с. [5] Фудсейвинг в Беларуси: спрос превышает предложение: Режим доступа: https://ecoidea.by/ru/article/1880